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ASSEMBLÉE GÉNÉRALE SPÉCIALE 

# sp02 

PROCÈS-VERBAL (Adopté): 11 DÉCEMBRE 2018 
300 personnes ont signé les listes de présence lorsque l’Assemblée 

générale spéciale s’ouvre à 14h41 

 

0.0 Procédures 
 

Olivier Boucher (Dessin Animé) propose l’ouverture de l’assemblée à 14h41. 
Philippe-Olivier Adam (Intervention en Loisir) appuie. 
Adoptée à l’unanimité 
 

0.1 Présidium 
 

Mathild Ramirez (Sciences humaines - Questions internationales) propose le présidium suivant : 
Animation : Philippe Bernier 
Secrétaire : Julien Crête Nadeau 
Gardienne du Senti : Léa Calonne 

Antoine Bujold (Histoire et Civilisation) appuie. 
Adoptée à l’unanimité 
 

0.2 Lecture de l’ordre du jour (non modifiable) 
 

Ordre du jour affiché 
1.0 Campagne rémunération des stages 

1.1 État de la situation 
1.2 Moyens de pression : jours de reprise 

2.0 Levée 
 

 

1.0 Campagne rémunération des stages 
 

1.1 État de la situation 

 

Flavie Paquin Chabot (Sciences humaines - Action Sociale et Médias) fait un tour d’horizon sur les mandats 
de l’AGECVM, un retour sur la grève ainsi que sur les préoccupations par rapport aux journées de reprises 
proposées par l’administration. 
Du piquetage a eu lieu, validé par la Table de concertation, pour les journées modifiées. 
De la négociation a eu lieu entre l’AGECVM et l’administration menant à un message Mio à la communauté 
étudiante. 
Les autres cégeps qui étaient en grève (Marie-Victorin et St-Laurent) n’auront pas de reprises en janvier. Ils 
ont pris les journées d’intégration aux étudiant.e.s pour reprendre ces journées manquées. 
Selon la Loi C29, il doit y avoir 82 jours de cours. La commission des études a refusé le calendrier proposé 
par l’AGECVM durant une rencontre problématique où il y a eu des commentaires racistes et transphobes de 
leur part. 
 

1.2 Moyens de pression : jours de reprises 

 

Maria Alexandra Craciun (Techniques de Travail Social) propose de compter le 9-10 octobre comme le 15e 
lundi et 15e mardi considérant qu’il y a eu des cours, des évaluations, des stages et/ou des supervisions de 
stages afin de mettre fin à la session le 21 décembre ainsi que de trouver un autre moyen de pression que le 
piquetage pour que l’administration adopte ce nouveau calendrier qui n’inclut pas de reprises le 3-4 janvier. 

http://www.agecvm.org/sites/www.agecvm.org/files/fichiers/2019/01/sp02-presen181211.pdf
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Flavie Paquin Chabot (Sciences humaines - Action Sociale et Médias) appuie. 
Battu à Majorité 
 

Maria Alexandra Craciun (Techniques Travail Social) propose une plénière de 10 minute non-renouvelable 
avec des interventions limitées à un maximum de 1 minute chaque. 
Flavie Paquin Chabot (Sciences humaines - Action Sociale et Médias) Appuie. 
Adoptée à Majorité 
 
15h07 Début de la plénière. 
 

Proposition privilégiée de Mathild Ramirez (Sciences humaines - Questions Internationales) d’instaurer un 
huis-clos de la salle seulement pour les membres de l’AGECVM ainsi que le présidium. 
Samuel Rivet (Génie Mécanique) appuie. 
Adoptée à Majorité 
 
Mathild Ramirez (Sciences humaines - Questions Internationales) propose d’amender pour que le huis-
clos inclus le procès-verbal. 
Zachary Watson (Histoire et Civilisation) appuie. 
Battu à Majorité 

 
15h30 Fin de la plénière. 
 
Flavie Paquin Chabot (Sciences humaines - Action Sociale et Médias) propose que les reprises du 3-4 jan-
vier ne soient pas acceptées par l’AGECVM. 
Zy St-Pierre Bourdelais (Architecture) appuie. 
Battu à Majorité 
 
Daphné Desrosiers (Soins Infirmiers) propose que les étudiant.e.s qui ont pris des arrangements avec le dé-
partement de soins infirmiers ne soient pas touchés. 
Simon Lapointe (Architecture) appuie. 
Battu à Majorité 
 

Flavie Paquin Chabot (Sciences humaines - Action Sociale et Médias) propose l’amendement que 
les ententes à l’amiable soient tolérés mais que ces 2 journées ne soient pas officielles dans le ca-
lendrier. 
Jessica Zoé Chabot Gauvin (Techniques d’Éducation Spécialisé) appuie. 
Battu à Majorité 

 
Anne-Sophie Bélanger (Histoire et Civilisation) propose une plénière de 10 minutes renouvelable. 
Antoine Bujold (Histoire et Civilisation) appuie. 
Battu à Majorité 
 
Tristan Bilodeau (Sciences humaines - Action Sociale et Médias) propose que le calendrier de 
l’administration soit accepté et qu’aucun autre moyen de pression ne soit exercé d’ici la fin de ses-
sion. 
Gabrielle Landry (Histoire et Civilisation) appuie. 
Adoptée à Majorité 
 

2.0 Levée 
 

Medardo Medrano (Génie Mécanique) propose la levée à 16h18. 
Antoine Bujold (Histoire et Civilisation) appuie. 
Adoptée à l’Unanimité 


